Instrucao de montagem

Componentes / Componentes
iﬁ% Descriggo: | Description: Qt:
1 Tampo / Tabla Superior 01
2 Perna de Tréas Direita / piema Trasera Derecha 01
3 Perna de Tras Esquerda / piema Trasera izquierda | 01
4 Pernas da Frente / piernas Deianteras 02
5 Prateleira / Estante 01
Ferragens / Herrajes
ii‘i’JZ, Descriggo: | Description: Qt:

A Pa(afuso 174 X 100 p—— ® 08
Tornillo 1/4x100

s | o Y o

Limpeza / [ impieza

1 - Limpar com pano levemente umedecido com
agua, seguido de pano seco.

1- Limpiar con un pafio himedo y luego

Ccon un pano seco.

2 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.
2- No utilice productos quimicos o abrassivos




PASSO 1/ PASO 1

Encaixar as pernas da frente (4) na parte
frontal do tampo (1), que é a parte com a
gaveta. Apos, parafuse elas utilizando os
parafusos 1/4 x 100 (A) e a chave “Z” (B).

Encajar las piernas delanteras (4) en el frente de
la tabla superior (1), que es la parte con el cajon.
Luego, atornillelos con el tornillos 1/4x100 (A)

y la llave “Z” (B).

PASSO 2/ pAsO?2

Encaixar a perna de tras esquerda (3) na parte
de tras do tampo, o lado furado da perna deve
ficar para dentro da escrivaninha. Parafuse
utilizando os parafusos 1/4 x 100 (A) e a
chave “Z” (B). ¥
Encajar la pierna trasera izquierda (3) en la @
parte trasera de la tabla superior, el lado

perforado de la pierna debe mirar hacia el

interior del escritorio. Atornillar usando los
tornillos 1/4 x 100 (A) y la llave “Z” (B).

PASSO 3/ PaAso 3

Encaixar a prateleira (5) na perna de
tras esquerda (3). Conforme o desenho
abaixo: ©

Encajar el estante (5) a la pierna
trasera izquierda (3). Segun el
siguiente dibujo:

PASSO 4/ PASO 4

Encaixar a perna de tras direita (2) na prateleira (5)
e no tampo. Parafusar utilizando os parafusos

1/4 x 100 (A) e a chave “Z” (B).

Encajar la pierna trasera derecha (2) a la estante (5)
y en la tabla superior. Atornillar usando los tornillos
1/4 x 100 (A) y la llave “Z” (B).




	Página 1
	Página 2

